# 令和3年3月24日 男女共同参画推進本部会議

開催日時 令和3年3月24日(水) 午前10時35分から午前10時45分まで

開催場所 全員協議会室

出 席 者 辻川副市長、総合政策部長、総合政策部理事(草津未来研究所·経営戦略担当)、総務部

長(兼法令遵守監)、まちづくり協働部長、環境経済部長、健康福祉部長、子ども未来部長、 都市計画部長、建設部長、技監、上下水道部長、教育部長、教育部理事(学校教育担当)、

議会事務局長

欠 席 者 総合政策部理事(公社担当)兼危機管理監

議事概要 下記のとおり

#### 1. 議 題

(1)第4次草津市男女共同参画推進計画(案)パブリックコメント結果について【協議】 【男女共同参画課】

【資料1】

### 【事務局から説明】

・資料1に基づき説明

【主な質疑・意見】

特になし

## (2)女性活躍推進法に基づく草津市特定事業主行動計画の改定について 【報告】 【職員課】

【資料2】

#### 【事務局から説明】

・資料2に基づき説明

### 【主な質疑・意見】

•特になし

このページのお問い合わせ

概要作成担当 草津市 総合政策部 男女共同参画課 男女共同参画係

電話 077-565-1550 ファックス 077-561-2489

メール danjo@city.kusatsu.lg.jp